

安全过六一 家长必读儿童乘车安全事项

随着国内汽车行业的繁荣,私家车走进了越来越多的家庭。与此同时,乘坐安全也成为了大家日益关注的话题。在六一儿童节来临之际,很多家长都会带孩子出行游玩,以下是小编为大家罗列的几点儿童乘车注意事项,希望家长们在注意行车安全的同时关注孩子们的乘车安全。



安全事项1:放慢车速

带着孩子开车外出,您就要多一份谨慎。除了安全带,安全座椅的被动安全设施以外,放慢车速,小心驾驶才是保障您和孩子出行安全最根本和有效的措施。切忌抢行猛拐,与他人斗气飙车,这样的行为不仅有害安全,更会对孩子的成长造成负面影响。

安全事项2:孩子勿坐前排

父母可能认为孩子只有在自己的臂膀保护下才是最安全的。事实并非如此,在行车过程中,这样的乘坐方式存在很大的安全隐患。对于12岁以下的儿童,家长最好让孩子坐在车子的后排。许多轿车前排配有安全气囊,在紧急情况下,气囊的打开会对孩子造成极大的伤害。另外,千万不要选择抱着孩子乘车,特别是抱着孩子坐在前排,殊不知这样在车辆紧急制动时,孩子便成为了您的“安全气囊”首先受到伤害。正确的做法是让

孩子坐在后排,并系好安全带。

安全事项3:儿童安全座椅

对于4周岁以下的婴幼儿,儿童安全座椅是乘车时的最佳选择。新上市的很多家用车都可以安装儿童安全座椅。安全座椅扣的位置一般在轿车后排的两侧,头枕两侧各有一个安全座椅扣,您只需将购置的座椅安装在车辆后排的座椅扣上,调整好安全座椅的松紧和安全带的位置即可。一般来讲,儿童系安全带的最佳方法是手臂下面跨过肩膀斜对角贴胸而过,腿部安全带应该跨过大腿根部。这样避免因儿童的扭动造成安全带的

脱落。年龄大一些的儿童无法坐儿童座椅时,可以选择儿童安全坐垫。儿童被垫高后,可以使用正常的安全带,这个简单的措施能将危险系数大大降低。

安全事项4:不留孩子独自在车中

为了保证孩子在车中的安全,父母一般都会把车窗紧闭、车门紧锁,孩子长时间处在空气不流通的狭小空间,加上车内的空气质量比较差,很容易对他们的健康造成不良影响。如果孩子独自在车里淘气地乱碰车中的按钮,也会对其本身和车辆造成不必要的麻烦。

2011BMW儿童交通安全训练营开营

5月19日,主题为“交通安全我当家”的2011BMW儿童交通安全训练营在中国科学技术馆欢乐开营,踏上它第七年的旅程。从今年5月至11月,2011BMW儿童交通安全训练营将继续走进广州、沈阳、成都、上海等全国20个城市,迎接过万名小营员,让他们在愉快的氛围中学习安全知识。除了继续与教育部合作,下发《BMW小学生交通安全读本》外,今年的训练营还更加注重家庭的参与,扩大了“家庭日”的活动范围,同时延续并扩大对弱势儿童群体的关爱,将示范课程带进更多农民工子弟学校。每一年,BMW都会不断创新活动形式,为训练营注入新鲜元素。今年,一直陪伴小朋友们的安安熊也在爸爸妈妈的带领下来到训练营,而且他们一家还将共同出演“BMW儿童城市安全生活电视系列动画片”,在荧屏上和全



国的小朋友和家长们见面。

教育部国际合作与交流司美大处处长杨军先生表示,BMW儿童交通安全训练营旨在培养孩子的交通安全知识与绿色出行意识,凭借先进的教育理念和科学的教育形式,有针对性、有感染力地让孩子们在活动中受到陶冶,在娱乐中受到教育,这是一种很重要的形式,值得深入推广。同时BMW也通过自身的影响力带动了整个社会对儿童教育事业的思考。

广汽本田儿童汽车安全科普展厅启用

作为汽车制造企业,一直以来广汽本田从“为了所有人的安全”企业安全理念出发,努力投身于建设和谐有序的交通社会,积极履行社会责任,致力于推动建设“安全共存”的汽车社会。广汽本田儿童汽车安全科普展厅承担了为所有学生普及汽车科普知识及汽车安全知识的职责,预计每年将有10万左右的学生在此接受教育。该展厅总面积约400平方米,分为四个功能区域。汽车历史区呈现了从汽车诞生发展至今各个有代表性的历史阶段与经典车型,汽车知识区主要介绍汽车的生产制造过程以及汽车构造知识,汽车安全区展示了各种先进的汽车碰撞试验并向大家普及出行

安全知识,互动体验区包含了驾驶模拟器、安全带与气囊体验装置、汽车翻滚体验装置等,以形式多样的体验游戏向学生传递交通安全知识以及事故逃生技能,此外,展厅内还有切割车与碰撞试验车等实车展示。该展厅不仅能够传播青少年日常出行中的交通安全知识,也实现了汽车科普知识的普及。

今后,广汽本田还将继续开展面向全国儿童的安全系列主题活动,加之面向顾客开发的喜悦安驾特约店体系以及面向公众常年开展的“安全驾驶体验营”活动,广汽本田的安全普及事业成功实现三管齐下,将持续为构筑和谐的交通社会做出积极贡献。



BMW之悦。信赖传承,再启征程。

全新BMW X3. 取信·于行。

BMW高效动力
 BMW EfficientDynamics
 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

南京星之宝 025-5270 8888 南京宁宝 025-5260 0123 南京宝利丰 025-6661 2999